

## Kraljujeta blok in obramba



Zoran Jerončič

Po prvem krogu odbojcarskega SP v Italiji bistvenih odstopanj pri favoritih ni. To še posebej velja za skupino F v Trstu, kjer so si tako Srbi kot Poljaki privoščili precej igranja z drugo postavo in so s tem prikrajšali gledalce. Kakovostne razlike med tekmeči so bile dovolj velike, da so najboljši izločili Kanado. Srbi so v napadu iz krilnih položajev in druge linije pokazali manj od pričakovanj. Igra po sredini bo za uspeh v drugi fazi tekmovanja premalo. Pri preboju iz 24 med 18 najboljših v skupini A, ki je bila kakovostno najslabša, ni bilo dvomov. Italijani so rutinirano zmagali. Lahko napredovanje v drugo fazo tekmovanja je morda slaba popotnica, a je tudi res, da je selektor Andrea Anastasi varčeval z močmi. Igral ni tudi 32-letni Matej Černic, ki ne potrebuje kaj dosti tekmovalnega ogrevanja, da bi bil pravi v najtežjih trenutkih. Dokaj nepričakovano je izven ekipe za SP ostal naš rojak, Loris Mania iz Števerjana.

V skupini C je največje presenečenje Kamerun, ki je veljal za outsiderja, a je izločil Avstralce. Afričani so prvič v zgodovini napredovali v drugi krog SP. V skupini D je

drugo največje presenečenje prvenstva Mehika, ki je izločila vedno solidno Venezuelo. V skupini E je razočarala velesila Bolgarija, saj je napredovala šele po izločitvi skromne Kitajske.

Skupna ugotovitev po prvi fazi prvenstva je, da najemanje vrhunskih trenerjev - iz italijanske A lige jih je na SP kar sedem - širi odbojcarsko znanje po svetu. Tekme so bile bolj izenačene kot prej, ker so vse ekipe izboljšale gibanje bloka in njegovega sodelovanja z obrambo. Število neubranljivih napadov se je bistveno zmanjšalo, žoga ostaja v igri in s tem tudi napetost pri gledalcih.

In kaj lahko pričakujemo v drugi fazi? Italijo čakata Portoriko in Nemčija. To je zanje ugodno in pričakujem, da bo napredovala. Rusija in Španija bosta verjetno opravili z Egiptom, V skupini C je Mehika realno slabša od Rusije in Srbije. V skupini D dajem Francozom in Argentincem prednost pred Japonci. V skupini E bo verjetno v boju z Američani in Čehi konec za Kamerunce. Prav zadnja trojica predstavlja skupino smrti. Poljska, Brazilija in Bolgarija so pred prvenstvom veljali za favorite za naslov svetovnega prvaka, vendar bo eden izmed njih moral kmalu domov.

Zoran Jerončič  
je strokovni vodja OK Hit Nova Gorica  
in trener OK Olympia iz Gorice

PRIMORSKE, 30-9-2010